

EÖTVÖS LORÁND TUDOMÁNYEGYETEM HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT



ELLENŐRZŐ BIZOTTSÁG JEGYZŐKÖNYV

Jegyzőkönyv oldalainak száma: 3 oldal.

Időpont: 2024. 06. 10. 20:10

Helyszín: MS Teams

Jelen vannak: Hegedűs Dávid (ELTE HÖK), Csató Ferenc (ELTE BGGyK HÖK), Goda Csenge (ELTE BTK HÖK), Tokai Tamás (ELTE TTK HÖK), Ludnik Máté (ELTE IK HÖK), Bekó Donát (ELTE ÁJK HÖK), Klivényi Emma (ELTE TáTK HÖK), Terényi Orsolya (ELTE TÓK HÖK)

Az ülést 20 :10-kor megnyitotta **Hegedűs Dávid**.

Hegedűs Dávid az ELTE HÖK EB elnöke megállapította, hogy az ülés szabályosan lett összehívva.

Mandátum ellenőrzés következik.

Hegedűs Dávid megállapítja hogy az ülésen 8 tag van jelen.

Hegedűs Dávid jelöli magát az ülés emlékeztetőjének elkészítésére.

Szavazás következik.

Hegedűs Dávid meg lett szavazva **8/0/0** arányban fővel az ülés emlékeztetőjének elkészítésére.

Az előzetesen kiküldött napirendi pontok a következők:

1. Bejelentések
2. Ellenőrzési időszak meghosszabbítása
3. Egyebek

Hegedűs Dávid ismerteti a napirendi pontokat, módosítási javaslat nem érkezik, így szavazás következik a napirendi pontok elfogadásáról.

A Bizottság a napirendet **8/0/0** arányban **elfogadta**.

EÖTVÖS LORÁND TUDOMÁNYEGYETEM

HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT



ELLENŐRZŐ BIZOTTSÁG

JEGYZŐKÖNYV

I. Bejelentések

Hegedűs Dávid 20:12 perckor megnyitja a napirendi pontot.

Hegedűs Dávid bejelenti hogy a bizottság tagjai között változás állt be az előző ülés óta. A BGGyK-n Balogh Boglárka helyébe Csató Ferenc, az ÁJK-n Szászfai Diána helyébe Bekó Donát és a TÓK-on Cseklán Csenge helyébe Terényi Orsolya lépett.

Másnak nincs bejelenteni valója.

Hegedűs Dávid 20:13-kor lezárja a napirendi pontot.

II. Ellenőrzési időszak meghosszabbítása

Hegedűs Dávid 20:13 perckor megnyitja a napirendi pontot.

Hegedűs Dávid elmondja, hogy 04. 28.-án az előző ülésen hozott határozat alapján az EHÖK Gazdasági helyzetével kapcsolatban ellenőrzést folytat a Bizottság. Kezdeményezi az ellenőrzés meghosszabbítását 30 nappal, mivel az erre kijelölt időintervallum (30 nap) letelt. Kiegészíti annyival, hogy a meghosszabbítás 28.-ától kezdődjön, mert az előző 30 nap akkor telt le. Elmondja hogy 28.-áig, vagyis az EHÖK Záró Küldöttgyűléséig az ellenőrzési jelentés el kell, hogy készüljön.

Hegedűs Dávid szavazást kezdeményez az ellenőrzés lefolytatásának meghosszabbításáról.

Szavazás következik

A ellenőrzés lefolytatásának meghosszabbítását **8/0/0** arányban megszavazta a Bizottság.

Hegedűs Dávid: Megkérdezi van e bármilyen hozzászólás ehhez a napirendi ponthoz.

Nem érkezik több hozzászólás.

Hegedűs Dávid 20:15 perckor lezárja a napirendi pontot.

III. Egyebek

Hegedűs Dávid 20:15 perckor megnyitja a napirendi pontot.

Hegedűs Dávid: Megkérdezi a jelen lévőköt, hogy hogyan állnak a jegyzőkönyv ellenőrzések. Elmondja, hogy a PPK és a KolHÖK már elküldte, viszont nincsenek itt.

Ludnik Máté elmondja, hogy még nem írta meg hozzá az Excel-t.

EÖTVÖS LORÁND TUDOMÁNYEGYETEM HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT



ELLENŐRZŐ BIZOTTSÁG JEGYZŐKÖNYV

Tokai Tamás elmondja, hogy neki is az Excel hiányzik.

Klivényi Emma elmondja, hogy meglesz határidőre.

Bekó Donát elmondja, hogy nekiállt összegyűjteni a jegyzőkönyveket, viszont ebben senki sincs segítségére. Az ÁJK-n bonyolult lesz a gyűjtési folyamat.

Hegedűs Dávid elmondja, hogy csak annyi a feladat, hogy meg kell nézni megvannak e, és ha nincsenek, azt kell jelenteni. Illetve hozzáteszi, hogy a mostani ÁJK kabinet rendszeren vezeti és felteszi a jegyzőkönyveket, az ezelőtti években volt ezzel probléma.

Csató Ferenc elmondja, hogy rámaradtak a jegyzőkönyvek. Hozzáteszi, hogy voltak szóbeli és írásbeli beszámolók is, úgyhogy még elkészítés alatt van, át kell néznie és összekészítenie decembertől. Illetve ötévre visszamenőleg is össze kell állítsa. Elmondja, hogy náluk van kommunikációs bizottság, szociális bizottság stb., de igazából ez egy emberként működik, így valószínűleg nem tudja majd kategorizálni a jegyzőkönyveket. Elmondja, hogy a bizottságokban általában egy ember van, így nem volt szükség ülések összehívására, így jegyzőkönyvek sem készültek.

Hegedűs Dávid Megkérdezi hogy ezek felkerültek e a honlapra.

Csató Ferenc válasza igen.

Hegedűs Dávid megkérdezi Emmát hogy áll a jegyzőkönyv ellenőrzéssel.

Klivényi Emma elmondja hogy neki kész van, és el fogja küldeni.

Hegedűs Dávid kezdeményezi a napirendi pont lezárását, amennyiben nincs senkinek sem egyebe.

Hegedűs Dávid 20:19 perckor lezárja a napirendi pontot és az ülést.

Budapest, 2024. június 10.

Hegedűs Dávid
s.k.

elnök

Ellenőrző Bizottság